

# Парламентарии взяли шефство над иркутской хоккейной командой «Рекорд»

Законодательное собрание Иркутской области взяло шефство над иркутской хоккейной командой «Рекорд». Об этом сообщил на встрече с игроками и руководством команды председатель ЗС Виктор Круглов. Встреча прошла в преддверии Чемпионата мира по хоккею с мячом, к которому сейчас готовятся спортсменки. (Он пройдет с 13 по 16 февраля в шведском городе Фалун).

Это будут первые соревнования, на которые хоккеистки, благодаря финансовой поддержке ЗС, поедут в сопровождении собственного врача, - сообщили руководители команды. В дальнейшем Законодательное собрание планирует обеспечить иркутянок – членов национальной сборной России стипендиями и приобрести для «Рекорда» новую спортивную форму.

Разговор шел и о перспективах развития хоккея с мячом в Иркутской области, пропаганды этого вида спорта. Директор областной детско-юношеской школы «Рекорд» Вячеслав Вашевников рассказал, что его беспокоит отсутствие массовых соревнований среди детей, сокращение географии культивирования хоккея с мячом, слабая пропаганда национальной русской игры в общеобразовательных школах. Спортшкола «Рекорд» в меру своих возможностей пытается решать накопившиеся проблемы. Не так давно открыт филиал иркутской школы в Саянске, где хоккей с мячом завоевывает все большую популярность. Существуют возможности для открытия филиалов «Рекорда» в Братске, Усть-Илимске и некоторых других городах.

Виктор Круглов высказал готовность содействовать развитию в нашем регионе детского и женского хоккея. Более подробный разговор об этом состоится после возвращения иркутских хоккеисток с чемпионата мира. В завершение встречи капитан «Рекорда» Татьяна Талаленко подарила председателю регионального парламента хоккейную клюшку.

## Справка:

Из 16 членов национальной сборной России по хоккею с мячом 12 игроков – из команды «Рекорд». Сборная нашей страны трижды (в 2004 г. в Финляндии; в 2006 г. в США; в 2007 г. в Венгрии) становилась серебряными призерами чемпионата мира. На двух чемпионатах мира воспитанницы иркутского хоккея и лидеры "Рекорда" Татьяна Талаленко и Ольга Низовцева признавались лучшими игроками планеты.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)